





## Coffee Ombre Collection Stag Bauble

Infuse your seasonal display with our Coffee Ombre Stag Bauble, showcasing an exquisite ombre finish reminiscent of winter's twilight.

Exquisite ombre finish evokes winter's twilight.

Perfectly complements rustic or modern settings.

Pairs with Coffee Ombre Collection for cohesive decor.

Code: 23430 Dimensions: 9L x 9W x 16H

Description

Infuse your seasonal display with our Coffee Ombre Stag Bauble, showcasing an exquisite ombre finish reminiscent of winter's twilight. Ideal for rustic or modern settings, it pairs wonderfully with warm-toned decor or metallics. Complete the look with our Coffee Ombre Collection for a cohesive and captivating display.

## Specification



© 2025 Hill Interiors. All Right Reserved

